
『第８次基本計画のふりかえり』のグラフ出典等

グラフ
番号

項目 出典 備考

1
子育て環境満足度
（福岡市が子育てしやすいまちと感じる高校
生以下の子を持つ保護者の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数  632人、2011年

2 ボランティア活動を行っている中学生の割 教育委員会調べ 有効回答数2,276人、2011年
3 中学校における１学級あたりの不登校生徒 教育委員会調べ

4
地域と子どもの関わり度
（近所に会えばあいさつする大人がたくさん
いると答える子どもの割合）

青少年の意識と行動調査
(小学校５・６年対象

有効回答数  324人、2006年

5

外国語で簡単な日常会話ができる自信があ
る生徒の割合
（外国人と英語、中国語や韓国語などの外
国語で簡単な日常会話ができると答える中
学生・高校生の割合）

教育委員会調べ 有効回答数2,382人、2011年

6 保育所入所待機児童数 こども未来局調べ

7 学習活動に参加している市民の割合
福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

8 大学図書館を開放している都市圏大学の割 経済観光文化局調べ

9
文化環境への満足度
（福岡市の文化環境が充実していると感じ
る市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

10
身近なスポーツ環境への満足度
（スポーツする場や機会が身近にあると感じ
る市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

11
ボランティア活動に参加している市民の割
合

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

12 公民館を利用した市民の割合
福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

13 空き教室が活用されている学校の割合 教育委員会調べ

14
地域保健福祉活動（ふれあいネットワーク・
サロン活動）を実施している校区の割合

地域保健福祉振興基金
事業補助金事業報告書

15 バリアフリー化した旅客施設の割合 保健福祉局調べ

16
毎日の健康づくりの実践度
（毎日、意識的に健康づくりを実践している
市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

17
高齢者の活動度
（ボランティア活動を行う高齢者の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数  539人、2011年

18 特別養護老人ホームの定員 保健福祉局調べ

19
障がい者通所授産施設・福祉工場の設置
箇所と定員

保健福祉局調べ

20
福岡の安全評価
（福岡を安全なまちと感じる市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

21
避難所の認識度
（災害発生時の避難所を知っている市民の
割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

22
浸水対策重点地区（５９地区）のうち整備さ
れた地区数

道路下水道局調べ

23 応急手当講習の受講率 消防局調べ

24
市民のマナー評価
（市民のマナーやルールが守られていると
感じる人の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

25 自転車放置率 自転車等駐車実態調査

26
一人ひとりの人権が尊重されていると感じる
市民の割合

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

27
男女共同参画度
（女性の経済・政治活動・意思決定などへの
参画度を示すＧＥＭ指数）

市民局調べ
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グラフ
番号

項目 出典 備考

28
都市の美しさ評価
（福岡が美しい都市景観を持っていると感じ
る市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

29
みどり率
(担保性のある緑に覆われた面積の全市域
面積に対する割合）

住宅都市局調べ

30 市民１人１日当たりの水使用量 水道局調べ

31
公共交通機関利用による３０分圏域率
（市街化区域のうち、都心部へ公共交通機
関を利用して３０分で行ける地域の割合）

住宅都市局調べ

32
都心部への公共交通機関利用率
（北部九州圏から福岡都心部への移動に公
共交通機関を利用する人の割合）

北部九州圏パーソントリッ
プ調査

33 住んでいる住宅に満足している世帯の割合 住生活総合調査 有効回答数4,724人、2008年

34
自然環境への評価
（自然環境が保全され、向上していると感じ
る市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

35
河川支流及び水路等の細流におけるメダカ
確認地点数

里地の細流等における貴
重種魚類の生息状況調

36
身近な緑への満足度
（身近な地域において緑が豊かになってい
ると感じる市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

37
地域の公園の親しみ度
（地域の公園に親しみを感じる市民の割合）

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

38 ごみ減量・リサイクル率 環境局調べ
39 温室効果ガス総排出量(1990年度比) 環境局調べ

40
市民の省エネ・省資源行動指標
（省エネ・省資源を実践している市民の割

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

41
福岡市の農林水産業を守り育てていくべき
だと思う市民の割合

福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

42 農業生産額 農林水産局調べ
43 漁業生産量 農林水産局調べ

44
農地面積
（農業振興地域の農用地区域内）

農林水産局調べ

45 森林面積
福岡県「福岡地域森林計
画」

46 大学・研究機関等の従業者数 事業所・企業統計調査
47 情報通信業の従業者数 事業所・企業統計調査
48  デザイン業の従業者数 事業所・企業統計調査

49 福岡は働く場が多いと感じる市民の割合
福岡市新・基本計画の成
果指標に関する意識調査

有効回答数2,121人、2011年

50 市内事業所の開業率 事業所・企業統計調査
51 入り込み観光客数 福岡市観光統計
52 延べ宿泊客数 福岡市観光統計
53 コンベンション開催件数 経済観光文化局調べ

54
在住外国人の住みやすさ評価
（福岡市を住みやすいと感じる在住外国人
の割合）

福岡市外国籍市民アン
ケート

有効回答数349人、2011年度

55 就労活動の在留資格を持つ外国人の数 外国人登録
56 法人化した国際協力ＮＧＯ団体数 総務企画局調べ

57
福岡市の貿易額
（博多港、福岡空港の輸出入取扱金額）

門司税関「外国貿易年
表」ほか

58 外国人延宿泊客数 福岡市観光統計
59 博多港国際海上コンテナ取扱個数 博多港港湾統計
60 博多港外航旅客者数 博多港港湾統計

※有効回答数については、直近の把握年次のものを記載した。

※「福岡市新・基本計画の成果指標に関する意識調査」とは、福岡市内に住む20歳以上の男女4,500人を無作為抽出して調査したもの


